

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Облік, аудит і оподаткування»
підготовки здобувачів на другому (магістерському) рівні
вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»
у Національному технічному університеті «Харківський політехнічний
інститут»**

Для України важливою є якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері обліку і оподаткування. Така потреба викликана необхідністю забезпечення держави кваліфікованими, ініціативними кадрами, які володіють теоретичною та практичною підготовкою за фахом і здатні самостійно вирішувати сучасні практичні завдання та приймати обґрунтовані управлінські рішення. Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут» має в своєму арсеналі потужний досвідчений кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для виконання цього завдання.

Рецензована освітньо-професійна програма «Облік, аудит і оподаткування» розроблена професорсько-викладацьким складом кафедри економічного аналізу та обліку Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу в підготовці фахівців цієї спеціальності.

Освітньо-професійна програма визначає програмні компетентності виходячи із завдань обліку, аудиту і оподаткування. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, які найбільше відповідають запропонованій програмі. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. На підставі програмних компетентностей визначено програмні результати навчання.

Навчальний план підготовки магістрів освітньо-професійної програми «Облік, аудит і оподаткування» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за освітньою програмою «Облік, аудит і оподаткування» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Вищевикладене дає підстави вважати, що представлена на рецензування освітньо-професійна програма підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за освітньою програмою «Облік, аудит і оподаткування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» у Національному технічному університеті «Харківський політехнічний інститут» є актуальною, повністю відповідає вимогам Міністерства освіти і науки України щодо підготовки магістрів обліку і оподаткування та дозволить здійснювати якісну підготовку фахівців зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування».

Професор кафедри бухгалтерського обліку,
оподаткування та аудиту

Поліського національного університету,

доктор економічних наук, професор

академік Академії економічних наук

Н. М. Малюга

